Medienmitteilung

11. Juli 2006

Frei zur sofortigen Veröffentlichung

Sika AG

Zugerstrasse 50 CH-6341 Baar, Schweiz www.sika.com Kontaktperson: Alfred Spieser,

Corporate Communications & Investor Relations

Tel.: +41 41 768 68 00 Fax: +41 41 768 68 50 spieser.alfred@ch.sika.com

Sika übernimmt Haberkorn Abdichtungssysteme GmbH

Sika Österreich GmbH übernimmt von der Haberkorn Holding AG, Österreich, sämtliche Geschäftsanteile an der Haberkorn Abdichtungssysteme GmbH mit Sitz in Wolfurt. Damit werden die Vertriebsstrukturen für Sarnafil Abdichtungsbahnen in Österreich bereinigt.

Sika Österreich GmbH übernimmt von der Haberkorn Holding AG, Österreich, sämtliche Geschäftsanteile an der Haberkorn Abdichtungssysteme GmbH mit Sitz in Wolfurt.

Die Haberkorn Abdichtungssysteme GmbH ist langjährige und sehr erfolgreiche Anbieterin von Sarnafil Kunststoffdichtungsbahnen im österreichischen Markt. Durch den Vertrieb von Sarnafil Dachabdichtungsbahnen erzielt die Haberkorn Abdichtungssysteme GmbH einen Jahresumsatz von rund CHF 27 Mio.

Ende letzten Jahres akquirierte der Sika Konzern die Sarna Kunststoffholding AG, welche die Sarnafil Abdichtungsbahnen produziert. Die Übernahme der Haberkorn Abdichtungssysteme GmbH ist deshalb ihm Rahmen einer Bereinigung der Vertriebsstrukturen für Sarnafil Abdichtungsbahnen in Österreich zu sehen.

Die Haberkorn Holding AG zieht sich aus dem Geschäft mit Abdichtungsbahnen für den Dachbereich zurück. Sika übernimmt das Vertriebsnetz sowie die Mitarbeitenden und behält den Standort Wolfurt bei.

Die Zusammenarbeit mit Haberkorn im Bereich Logistik sowie das Produktportfolio werden fortgeführt. Die Kunden werden von zusätzlichen Sika Produkt- und Dienstleistungsangeboten profitieren können.

Der Vollzug der Transaktion ist noch abhängig von der Genehmigung durch die österreichischen Wettbewerbsbehörden.

-ENDE-

Firmenprofil Sika AG

Sika AG in Baar, Schweiz, ist ein global tätiges Unternehmen der Spezialitätenchemie. Sika ist führend im Bereich Prozessmaterialien für das Dichten, Kleben, Dämpfen, Verstärken und Schützen von Tragstrukturen am Bau (Gebäude und Infrastrukturbauten) und in der Industrie (Fahrzeug-, Gerätebau und Gebäudeelemente). Im Produktsortiment führt Sika hochwertige Betonzusatzmittel, Spezialmörtel, Dicht- und Klebstoffe, Dämpf- und Verstärkungsmaterialien, Systeme für die strukturelle Verstärkung, Industrieböden und Folien. Weltweite lokale Präsenz in 68 Ländern und über 10'000 MitarbeiterInnen verbinden die Kunden direkt mit Sika und garantieren für den Erfolg aller Partner. Mit diesem Konzept erzielt Sika einen Jahresumsatz von rund CHF 2.9 Milliarden. Besuchen Sie unsere Website auf www.sika.com.

